

اردوگاه سرخ

سروش و کاظمیان به تمرین برگشتند

تمرین دیروز پرسپولیس زودتر از همیشه قبل از ظهر برگزار شد تا سرخ‌ها به موقع به پرواز اصفهان برسند. بعد از انتشار تصاویر جلسه تمرینی مشخص شد محمد امین کاظمیان و سروش رفیعی هم حاضر بودند و کنار بقیه کار کردند. این اتفاق در حالی رخ داد که این دو بازیکن به خاطر درگیری در تمرین روز دوشنبه سه روز از حضور در تمرینات منع بودند اما به نظری می‌رسد اوسمار به خاطر غیبت چند بازیکن تیمش و مشکلاتی که داشت این دو بازیکن را بخشیده است. دیروز گفته شد هر دو بازیکن همراه تیم به اصفهان هم رفته‌اند و در لیست بازی قرار خواهند گرفت آن هم در شرایطی که پیش‌تر شنیده می‌شد اوسمار نمی‌خواهد آنها را به اصفهان ببرد و اینطوری تنبیه‌شان خواهد کرد.

سرگیف خانه‌دار شد

اگر سرگیف مهاجم ازبکستانی پرسپولیس در منزل جدیدش اسکان پیدا کرد. این مهاجم خارجی پرسپولیس که از زمان پوستون به پرسپولیس تالان در هتل اقامت داشت بزودی در منزل جدیدش اسکان پیدا خواهد کرد. در شرایطی که خانواده سرگیف هم مدتی است در ایران حضور دارند و در هتل اقامت داشتند بزودی در منزل جدیدشان منتقل می‌شوند. گفتنی است منزلی که در زمان حضور سرز اوریبه در پرسپولیس در اختیار این مدافع خارجی سرخ‌پوشان قرار داشت، به سرگیف و خانواده‌اش تحویل داده شده است.

پست تازه برای یک فروشنده موبایل

باشگاه پرسپولیس در راستای اصلاح بخش‌های مختلف اداری خود، دست به چند تغییر زده و پیمان حدادی به عنوان مدیرعامل این باشگاه برای چند نفر حکم صادر کرده تا آنها در پرسپولیس مشغول به کار شوند. در میان احکام صادر شده برای افراد مختلف، یک مورد به شدت جلب توجه کرده است. مدیرعامل پرسپولیس در حکمی فردی به نام محسن زارغ را به عنوان مسئول ارتباطات و امور بازیکنان و کادر فنی خارجی منصوب کرده که در نوع خود جلب توجه است. این که این فرد برای خارجی‌های تیم - به جز تهیه فیلم‌رکشن، آن هم در صورت نیاز - کار چه مهمی می‌تواند انجام دهد که نیازمند یک پست سازمانی و حکم رسمی باشد، به کنار، ماجرا زمانی عجیب می‌شود که بدانید او یک موبایل فروش است و در تهران مغازه موبایل فروشی دارد. البته همه مشاغل محترمند و موبایل فروشی نیز قطعاً افرادی ندارد؛ با این حال، انتصاب یک موبایل فروش در باشگاه پرسپولیس برای یک پست عجیب و غریب که تاکنون وجود خارجی نداشته، در نوع خود بسیار سؤال برانگیز است.

خوش خیالی یاسین بیهوده بود

در شرایطی که اخیراً اصحابه‌ای از یاسین سلمانی منتشر و در آن مدعی شده بود «به‌زودی به تمرینات پرسپولیس برمی‌گردد» و حتی وعده داده بود نظر مثبت اوسمار ویرا را جلب خواهد کرد، پیگیری‌ها از یکی از مسئولان ارشد باشگاه پرسپولیس حاکی از آن است که بازگشت این بازیکن به این سادگی ممکن نیست. یکی از مدیران ارشد باشگاه پرسپولیس به فارس گفته است «این طور نیست که یک بازیکن بدون حضور در اردو، با غیبت در تمرینات و شرکت در تمرینات تیمی دیگر، صرفاً با اعلام تمایل شخصی یا حتی نظر سرمربی به تمرینات برگردد. یاسین سلمانی باید پیش از هر چیز به باشگاه مراجعه کند و درباره غیبت در اردوی قطر، عدم حضور در تمرینات پرسپولیس و شرکت بدون هماهنگی در تمرینات مس فرسجانب توضیح شفاف ارائه دهد. در این موضوع فقط نظر سرمربی تعیین کننده نیست و تصمیم نهایی در چهارچوب مقررات باشگاه اتخاذ خواهد شد.» به توجه به موقع قطع کار در فنی و مدیریت باشگاه و اعلام بی‌نیازی ویرا از این بازیکن در شرایط فعلی، به نظری می‌رسد سلمانی حداقل تا پایان فصل جایی در ترکیب پرسپولیس نداشته باشد؛ مگر آنکه در روزهای آینده اتفاق غیرمنتظره‌ای رخ دهد.

فاصله دو بازی پرسپولیس ۱۵ روز

طبق برنامه اعلامی از سوی سازمان لیگ دیدار پرسپولیس مقابل استقلال خوزستان به میزبانی تیم اهواز روز یکشنبه ۱۴ اسفندماه از ساعت ۱۹ و ۲۰ دقیقه برگزار خواهد شد. این بازی در چهارچوب هفته بیست و چهارم لیگ برتر انجام می‌شود اما ورزشگاه میزبان متعاقباً اعلام خواهد شد چرا که تیم خوزستانی هم مشکل ورزشگاه میزبان دارد. در عین حال چنانچه بازی پرسپولیس مقابل تراکتور در تاریخ ۱۵ اسفند به خاطر بازی‌های آسیایی تراکتور لغو شود دیدار با استقلال خوزستان آخرین بازی سرخ‌ها در سال جاری خواهد بود. دیروز شنیده شد لغو این بازی به زودی رسمی خواهد شد چرا که تراکتور به خاطر فشارهای برنامه‌اش نمی‌تواند در بین دو بازی رفت و برگشت مقابل شباب الاهلی مقابل پرسپولیس بازی کند و احتمالاً در دبی خواهد ماند. با این حساب اگر دیدار سرخ‌ها با تراکتور لغو شود بین دو بازی بعدی تیم اوسمار (شنبه ۱۹ آبان مقابل ذوب‌آهن و یکشنبه ۲۴ اسفند مقابل استقلال خوزستان) ۱۵ روز فاصله خواهد افتاد. این مساله از یک جهت به سود اوسمار و تیمش خواهد بود چرا که بازیکنان مصدوم به تمرینات باز خواهند گشت اما تیم از فرم مسابقه دور می‌شود.

اوسمار بعد از ذوب‌آهن برنامه می‌دهد

پس از کسب ۳ باخت متوالی، مسئولان باشگاه پرسپولیس برای حمایت از سرمربی این تیم اعلام کردند که بند تمدید قرارداد فصل آینده اوسمار ویرا فعال شده است. قرار است این مربی برزیلی هفته آینده و بعد از بازی با ذوب‌آهن برنامه خود برای هدایت این تیم در سال بعد را به مدیران باشگاه ارائه دهد. درحالی که درباره قرارداد ویرا گفته می‌شود قرارداد فصل آینده او مشروط به قهرمانی یا رضایت مدیران باشگاه بوده حالا به نظر می‌رسد که با اتفاقات رخ داده و برای حمایت از این مربی برزیلی، بزودی قرارداد اوسمار ویرا تمدید خواهد شد.

فرصت آخر مقابل تیمی که در خانه نمی‌بازد
پایان دوران آشفتگی

پیش بازی

پرسپولیس در شرایطی بحرانی به فولادشهر رسید. تیم اوسمار که پنج باخت ناپاورانه در نیم فصل دوم داشته و در سه بازی پشت سر هم شکست خورده است به وضوح در شرایط بحرانی بسر می‌برد. این بحران وقتی عمیق‌تر خواهد بود که بدانیم تیم‌های بالای جدول با پیروزی‌هایی که به دست آوردند فاصله‌شان را با پرسپولیس بیشتر کردند و برخی شان همچنان یک بازی کمتر از سرخ‌ها دارند.

اوسمار و پرسپولیس در سخت‌ترین موقعیت ممکن به بازی مقابل ذوب‌آهن رسیده‌اند و طبیعتاً چاره‌ای جز پیروزی ندارند تا بلکه اندک امیدهای خود برای بازگشت به کورس قهرمانی را زنده نگه دارند اما حریف‌شان هم در شرایطی نیست که بخواد در خانه خیلی راحت امتیاز بدهد. ذوب‌آهن تیم فانوس به دستی است که مدتی قبل قاسم حدادی‌فر را به خاطر نتایج ضعیف کنار گذاشت اما همچنان در منطقه خطر بسر می‌برد.

با این حال شاید جالب باشد بدانید که همین ذوب‌آهن رده پانزدهمی در پنج هفته اخیر کمتر از پرسپولیس باخت داشته است. این تیم تحت هدایت جلال امیدیان در پنج بازی اخیرش دو باخت، دو تساوی و یک برد داشته در حالی که پرسپولیس در پنج دیدار اخیرش چهار بار باخته و تنها یک بار برنده شده است.

در تقابل‌های رودرو شرایط به سود

پرسپولیس است چرا که سرخ‌ها سه بار برنده شده و دو بار هم تن به تساوی داده‌اند ضمن اینکه از آخرین برد ذوبی‌ها مقابل پرسپولیس بیش از پنج سال گذشته است. البته ذوب‌آهن یک آمار جالب توجه در خانه دارد چرا که در هفت مسابقه اخیر خانگی خود هیچ گاه بازنده نبوده و همین می‌تواند برای پرسپولیس که دنبال فرار از بحران است نگران‌کننده باشد.

پیام حدادی داور این بازی در ۵ فصل اخیر ۳ بار قضاوت بازی‌های ذوب‌آهن را بر عهده داشته است که نتایج آن ۱ پیروزی، ۱ شکست و ۱ تساوی بوده است. همچنین این داور در ۵ فصل اخیر ۱۰ بار قضاوت بازی‌های پرسپولیس را بر عهده داشته است که نتایج آن ۴ برد، ۳ مساوی و ۳ باخت بوده است.

دیدار رفت و دو تیم آخرین مسابقه‌ای بود که وحید هاشمیان سرمربیگری پرسپولیس را برعهده داشت. مسابقه‌ای که هاشمیان تحت تأثیر دستیارانش تغییر سیستم داد و به پیروزی سختی رسید اما بعد از آن مسابقه با وجود دور افتخاری که همراه مدیرعامل باشگاه مقابل سسکوها زد از کار برکنار شد.

حالا اوسمار در شرایطی مقابل ذوب‌آهن قرار خواهد گرفت که به نظر می‌رسد حتی اگر در این بازی هم شکستی را متحمل شود در رأس کار باقی خواهد ماند چرا که مدیران باشگاه پرسپولیس به شکل عجیبی از او حمایت می‌کنند.

پرسپولیس البته قبل از این مسابقه دچار یک تنش درون تیمی هم شد و اعضای این تیم آب به آسیاب حاشیه‌ها ریختند. درگیری درون تیمی و بازیکنانی که به خاطر

باخت‌های اخیر تحت فشار هستند و انگش‌های عصبی از خود نشان می‌دهند ثابت کرد وضعیت درونی تیم پرسپولیس هم مثل فوتبالی که ارائه می‌دهد کاملاً آشفته و درهم ریخته است.

واقعیت اینکه اوسمار و کادرش و حتی بازیکنان بزرگتر تیم نتوانستند در هفته‌های اخیر بحرانی که گرفتارش شدند را مدیریت کنند و تیمی که در پایان نیم فصل اول

مدعی قهرمانی بود یا باخت مقابل حریفان نه چندان قدرتمندی مثل ملوان، گل‌گهر و خیرحیر حالا موقعیت عجیبی در جدول پیدا کرده که حتی جایگاه پنجمی‌اش از سوی چادملو هم تهدید می‌شود. با وجود این، همه از جمله خود بازیکنان پرسپولیس می‌دانند که با یک پیروزی می‌توانند از دل این بحران بیرون بیایند و شرایط را بهبود بخشند کما اینکه یک بازی دیگر تا آخر



عکس: سایت باشگاه پرسپولیس

سال خواهند داشت و در صورت پیروزی در آن مسابقه نیز به پنج بازی پایانی فصل امیدوار شده و همچنان می‌توانند منتظر لغزش رقیب بمانند. در غیر این صورت اما از دست دادن امتیاز از سوی پرسپولیس می‌تواند میزان ناامیدی را بیشتر کرده و تکلیف را کاملاً روشن کند چرا که در این صورت اوسمار و تیمش باید از حالا قید قهرمانی را بزنند.

مدعی قهرمانی بود یا باخت مقابل حریفان نه چندان قدرتمندی مثل ملوان، گل‌گهر و خیرحیر حالا موقعیت عجیبی در جدول پیدا کرده که حتی جایگاه پنجمی‌اش از سوی چادملو هم تهدید می‌شود. با وجود این، همه از جمله خود بازیکنان پرسپولیس می‌دانند که با یک پیروزی می‌توانند از دل این بحران بیرون بیایند و شرایط را بهبود بخشند کما اینکه یک بازی دیگر تا آخر

واقعیت تلخی که دوباره به اثبات نزدیک می‌شود

خارجی‌های پرسپولیس گران اما ناکارآمد



رفت چیز خاصی ارائه نداد تا هواداران را دلگرم کند. او یک بازیکن معمولی نشان داد که با توجه به نمایش‌های ارائه داده هرگز نمی‌توان به کیفیتش خوشبین بود. واقعیت اینکه از این تعداد بازیکن خارجی که حالا پنج تا آنها در اختیار اوسمار هستند هیچ کدام در هفته‌های اخیر نتوانستند در شرایط بحرانی، پرسپولیس و اوسمار را نجات دهند و هیچ کدام در حد ستاره و بازیکن تاپ ظهور نکردند در حالی که می‌دانیم تقریباً بیشتر این بازیکنان نفرت‌انگیزی هستند و جذب آنها برای پرسپولیس هزینه گزافی داشته است. در شرایطی که برای بازی مهم مقابل ذوب‌آهن دو تا از این بازیکنان در اختیار اوسمار نیستند و دو تای دیگر فرم بدی خوبی ندارند هر چه به پایان فصل نزدیک می‌شویم یک فرضیه تکراری اما مهم در باشگاه پرسپولیس به اثبات چند نزدیک می‌شود؛ اینکه این باشگاه در خرید بازیکن خارجی کاملاً ناموفق است و هر فصل تنها هزینه گزافی برایش متقبل می‌شود.



باشد که فیکس می‌شود اما امید عالیشاه هم شرایط بازی در ترکیب اصلی را دارد و اگر پشت مهاجم بازی نکند شاید هافبک راست باشد. در خط حمله نیز وضعیت چندان شفاف نیست. ناکامی علیپور در گلزنی وضعیت او را نامطمئن کرده اما اوسمار هر هفته به او میدان می‌دهد. با وجود این امیرحسین محمودی هم فرم خوبی دارد و از طرفی سرگیف در بازی قبلی گل زده که باید دید از کدام بازیکنان به عنوان زوج خط حمله استفاده خواهد کرد.

هر هفته و در آستانه هر مسابقه سرمربی برزیلی سرخ‌ها تغییراتی در ترکیب تیمش اعمال می‌کند که کم هم نیست اما منجر به تغییر نتیجه نمی‌شود.

نکته روز

اوستون اورونوف به عنوان گران‌ترین بازیکن ابتدای فصل اسکواد سرخ‌ها در نیم فصل نخست در یکی دو بازی درخشید. او در نیم فصل دوم و مقابل سپاهان هم یک سوپراستار بود اما بعد از آن مثل بیشتر بازی‌های نیم فصل اول یا مصدوم بوده یا ناآماده و نمایش‌هایی که ارائه کرده نامیدکننده بوده است. مارکو باکیج یکی از خریدهای ابتدای فصل که باشگاه پرمزی داد او را با رقم مغفولی به خدمت گرفته در دو مقطع نسبتاً طولانی مصدوم بود و با اینکه در هفته‌های ابتدایی نمایش‌های امیدوارکننده‌ای ارائه می‌داد بنسبت افت کرده و تا الآن نتوانسته به همان فرم قبلی برگردد.



می‌رود. طی دو سه روز گذشته حسین کنعانی‌زادگان به تمرینات برگشته و شاید در لیست قرار بگیرد اما بازگشتش به ترکیب بعید به نظر می‌رسد. در عین حال اوسمار در این پست سهیل صحرایی را هم در اختیار دارد که باید دید به او در اصفهان اعتماد خواهد کرد یا نه.

در خط میانی و در مرکز خط هافبک که اوسمار در بازی‌های نیم فصل دوم دچار سردرگمی عجیبی بوده و مدام بازیکنانش را جابه‌جا می‌کند شرایط فرخ‌تر شده است. میلاد سرلک در تمرین چهارشنبه از ناحیه مچ دست به شکلی جدی آسیب دید و این بازی را از دست داده و مارکو باکیج هم غایب است. با این حساب اوسمار یا در پست هافبک دفاعی باید به عنایت‌زاده جوان اعتماد کند یا خداینده‌لورا یک خط عقب‌تر بیاورد. در عین حال سروش رفیعی هم بعد از تنبیه سه روزه مجوز تمرین گرفت و اگر با تیم به اصفهان برود شانس بازی خواهد داشت. در مرکز خط

نکته روز

علیرضا عنایت‌زاده هافبک دفاعی جوانی که خیلی کم مورد توجه و حمایت اوسمار قرار گرفته در غیاب نفراتی مثل باکیج و سرلک به ترکیب اصلی برسد که اگر این گونه شود حضور چهار بازیکن زیر ۲۳ سال در ترکیب اصلی می‌تواند اتفاق جالبی باشد که باید دید اوسمار تن به چنین تغییری خواهد داد یا نه.



چرا که با وجود دریافت گل‌های متعدد در هر بازی یکی دو مهار خوب هم دارد ضمن اینکه به نظری می‌رسد اوسمار چندان به امیررضا رفیعی اعتماد ندارد.

در خط دفاعی که بازیکنانش وضعیت خوبی ندارند یک تغییر اجباری صورت خواهد گرفت که البته شاید به نفع پرسپولیس باشد. با محرومیت دنیل گرامجارستانی که در پنج بازی چهار کارت زرد گرفت و در این مسابقه غایب خواهد بود احتمالاً یعقوب پراچه به ترکیب اصلی باز خواهد گشت که باید دید چه کیفیتی ارائه می‌کند. در دفاع چپ هم تا ادمار مصدومیت میلاد محمدی که ظاهراً هنوز شرایط حضور در تمرینات درونی را ندارند همچنان فرزین معامله‌گری را در ترکیب خواهیم دید با این تفاوت که بعد از کاهش تورم و کیودی زیر چشم و احتمالاً این بازیکن بدون گارد محافظ صورت بازی خواهد کرد. در مرکز خط دفاع بعد از نمایش ضعیف پورعلی کنجی مقابل خیران انتظار تغییراتی

نکته روز

علیرضا عنایت‌زاده هافبک دفاعی جوانی که خیلی کم مورد توجه و حمایت اوسمار قرار گرفته در غیاب نفراتی مثل باکیج و سرلک به ترکیب اصلی برسد که اگر این گونه شود حضور چهار بازیکن زیر ۲۳ سال در ترکیب اصلی می‌تواند اتفاق جالبی باشد که باید دید اوسمار تن به چنین تغییری خواهد داد یا نه.



چرا که با وجود دریافت گل‌های متعدد در هر بازی یکی دو مهار خوب هم دارد ضمن اینکه به نظری می‌رسد اوسمار چندان به امیررضا رفیعی اعتماد ندارد.

در خط دفاعی که بازیکنانش وضعیت خوبی ندارند یک تغییر اجباری صورت خواهد گرفت که البته شاید به نفع پرسپولیس باشد. با محرومیت دنیل گرامجارستانی که در پنج بازی چهار کارت زرد گرفت و در این مسابقه غایب خواهد بود احتمالاً یعقوب پراچه به ترکیب اصلی باز خواهد گشت که باید دید چه کیفیتی ارائه می‌کند. در دفاع چپ هم تا ادمار مصدومیت میلاد محمدی که ظاهراً هنوز شرایط حضور در تمرینات درونی را ندارند همچنان فرزین معامله‌گری را در ترکیب خواهیم دید با این تفاوت که بعد از کاهش تورم و کیودی زیر چشم و احتمالاً این بازیکن بدون گارد محافظ صورت بازی خواهد کرد. در مرکز خط دفاع بعد از نمایش ضعیف پورعلی کنجی مقابل خیران انتظار تغییراتی

نکته روز

علیرضا عنایت‌زاده هافبک دفاعی جوانی که خیلی کم مورد توجه و حمایت اوسمار قرار گرفته در غیاب نفراتی مثل باکیج و سرلک به ترکیب اصلی برسد که اگر این گونه شود حضور چهار بازیکن زیر ۲۳ سال در ترکیب اصلی می‌تواند اتفاق جالبی باشد که باید دید اوسمار تن به چنین تغییری خواهد داد یا نه.



چرا که با وجود دریافت گل‌های متعدد در هر بازی یکی دو مهار خوب هم دارد ضمن اینکه به نظری می‌رسد اوسمار چندان به امیررضا رفیعی اعتماد ندارد.

در خط دفاعی که بازیکنانش وضعیت خوبی ندارند یک تغییر اجباری صورت خواهد گرفت که البته شاید به نفع پرسپولیس باشد. با محرومیت دنیل گرامجارستانی که در پنج بازی چهار کارت زرد گرفت و در این مسابقه غایب خواهد بود احتمالاً یعقوب پراچه به ترکیب اصلی باز خواهد گشت که باید دید چه کیفیتی ارائه می‌کند. در دفاع چپ هم تا ادمار مصدومیت میلاد محمدی که ظاهراً هنوز شرایط حضور در تمرینات درونی را ندارند همچنان فرزین معامله‌گری را در ترکیب خواهیم دید با این تفاوت که بعد از کاهش تورم و کیودی زیر چشم و احتمالاً این بازیکن بدون گارد محافظ صورت بازی خواهد کرد. در مرکز خط دفاع بعد از نمایش ضعیف پورعلی کنجی مقابل خیران انتظار تغییراتی

نکته روز

علیرضا عنایت‌زاده هافبک دفاعی جوانی که خیلی کم مورد توجه و حمایت اوسمار قرار گرفته در غیاب نفراتی مثل باکیج و سرلک به ترکیب اصلی برسد که اگر این گونه شود حضور چهار بازیکن زیر ۲۳ سال در ترکیب اصلی می‌تواند اتفاق جالبی باشد که باید دید اوسمار تن به چنین تغییری خواهد داد یا نه.



چرا که با وجود دریافت گل‌های متعدد در هر بازی یکی دو مهار خوب هم دارد ضمن اینکه به نظری می‌رسد اوسمار چندان به امیررضا رفیعی اعتماد ندارد.

در خط دفاعی که بازیکنانش وضعیت خوبی ندارند یک تغییر اجباری صورت خواهد گرفت که البته شاید به نفع پرسپولیس باشد. با محرومیت دنیل گرامجارستانی که در پنج بازی چهار کارت زرد گرفت و در این مسابقه غایب خواهد بود احتمالاً یعقوب پراچه به ترکیب اصلی باز خواهد گشت که باید دید چه کیفیتی ارائه می‌کند. در دفاع چپ هم تا ادمار مصدومیت میلاد محمدی که ظاهراً هنوز شرایط حضور در تمرینات درونی را ندارند همچنان فرزین معامله‌گری را در ترکیب خواهیم دید با این تفاوت که بعد از کاهش تورم و کیودی زیر چشم و احتمالاً این بازیکن بدون گارد محافظ صورت بازی خواهد کرد. در مرکز خط دفاع بعد از نمایش ضعیف پورعلی کنجی مقابل خیران انتظار تغییراتی

نکته روز

علیرضا عنایت‌زاده هافبک دفاعی جوانی که خیلی کم مورد توجه و حمایت اوسمار قرار گرفته در غیاب نفراتی مثل باکیج و سرلک به ترکیب اصلی برسد که اگر این گونه شود حضور چهار بازیکن زیر ۲۳ سال در ترکیب اصلی می‌تواند اتفاق جالبی باشد که باید دید اوسمار تن به چنین تغییری خواهد داد یا نه.



چرا که با وجود دریافت گل‌های متعدد در هر بازی یکی دو مهار خوب هم دارد ضمن اینکه به نظری می‌رسد اوسمار چندان به امیررضا رفیعی اعتماد ندارد.

در خط دفاعی که بازیکنانش وضعیت خوبی ندارند یک تغییر اجباری صورت خواهد گرفت که البته شاید به نفع پرسپولیس باشد. با محرومیت دنیل گرامجارستانی که در پنج بازی چهار کارت زرد گرفت و در این مسابقه غایب خواهد بود احتمالاً یعقوب پراچه به ترکیب اصلی باز خواهد گشت که باید دید چه کیفیتی ارائه می‌کند. در دفاع چپ هم تا ادمار مصدومیت میلاد محمدی که ظاهراً هنوز شرایط حضور در تمرینات درونی را ندارند همچنان فرزین معامله‌گری را در ترکیب خواهیم دید با این تفاوت که بعد از کاهش تورم و کیودی زیر چشم و احتمالاً این بازیکن بدون گارد محافظ صورت بازی خواهد کرد. در مرکز خط دفاع بعد از نمایش ضعیف پورعلی کنجی مقابل خیران انتظار تغییراتی

نکته روز

علیرضا عنایت‌زاده هافبک دفاعی جوانی که خیلی کم مورد توجه و حمایت اوسمار قرار گرفته در غیاب نفراتی مثل باکیج و سرلک به ترکیب اصلی برسد که اگر این گونه شود حضور چهار بازیکن زیر ۲۳ سال در ترکیب اصلی می‌تواند اتفاق جالبی باشد که باید دید اوسمار تن به چنین تغییری خواهد داد یا نه.



چرا که با وجود دریافت گل‌های متعدد در هر بازی یکی دو مهار خوب هم دارد ضمن اینکه به نظری می‌رسد اوسمار چندان به امیررضا رفیعی اعتماد ندارد.

در خط دفاعی که بازیکنانش وضعیت خوبی ندارند یک تغییر اجباری صورت خواهد گرفت که البته شاید به نفع پرسپولیس باشد. با محرومیت دنیل گرامجارستانی که در پنج بازی چهار کارت زرد گرفت و در این مسابقه غایب خواهد بود احتمالاً یعقوب پراچه به ترکیب اصلی باز خواهد گشت که باید دید چه کیفیتی ارائه می‌کند. در دفاع چپ هم تا ادمار مصدومیت میلاد محمدی که ظاهراً هنوز شرایط حضور در تمرینات درونی را ندارند همچنان فرزین معامله‌گری را در ترکیب خواهیم دید با این تفاوت که بعد از کاهش تورم و کیودی زیر چشم و احتمالاً این بازیکن بدون گارد محافظ صورت بازی خواهد کرد. در مرکز خط دفاع بعد از نمایش ضعیف پورعلی کنجی مقابل خیران انتظار تغییراتی

نکته روز

علیرضا عنایت‌زاده هافبک دفاعی جوانی که خیلی کم مورد توجه و حمایت اوسمار قرار گرفته در غیاب نفراتی مثل باکیج و سرلک به ترکیب اصلی برسد که اگر این گونه شود حضور چهار بازیکن زیر ۲۳ سال در ترکیب اصلی می‌تواند اتفاق جالبی باشد که باید دید اوسمار تن به چنین تغییری خواهد داد یا نه.



چرا که با وجود دریافت گل‌های متعدد در هر بازی یکی دو مهار خوب هم دارد ضمن اینکه به نظری می‌رسد اوسمار چندان به امیررضا رفیعی اعتماد ندارد.

در خط دفاعی که بازیکنانش وضعیت خوبی ندارند یک تغییر اجباری صورت خواهد گرفت که البته شاید به نفع پرسپولیس باشد. با محرومیت دنیل گرامجارستانی که در پنج بازی چهار کارت زرد گرفت و در این مسابقه غایب خواهد بود احتمالاً یعقوب پراچه به ترکیب اصلی باز خواهد گشت که باید دید چه کیفیتی ارائه می‌کند. در دفاع چپ هم تا ادمار مصدومیت میلاد محمدی که ظاهراً هنوز شرایط حضور در تمرینات درونی را ندارند همچنان فرزین معامله‌گری را در ترکیب خواهیم دید با این تفاوت که بعد از کاهش تورم و کیودی زیر چشم و احتمالاً این بازیکن بدون گارد محافظ صورت بازی خواهد کرد. در مرکز خط دفاع بعد از نمایش ضعیف پورعلی کنجی مقابل خیران انتظار تغییراتی

نکته روز

علیرضا عنایت‌زاده هافبک دفاعی جوانی که خیلی کم مورد توجه و حمایت اوسمار قرار گرفته در غیاب نفراتی مثل باکیج و سرلک به ترکیب اصلی برسد که اگر این گونه شود حضور چهار بازیکن زیر ۲۳ سال در ترکیب اصلی می‌تواند اتفاق جالبی باشد که باید دید اوسمار تن به چنین تغییری خواهد داد یا نه.



چرا که با وجود دریافت گل‌های متعدد در هر بازی یکی دو مهار خوب هم دارد ضمن اینکه به نظری می‌رسد اوسمار چندان به امیررضا رفیعی اعتماد ندارد.

در خط دفاعی که بازیکنانش وضعیت خوبی ندارند یک تغییر اجباری صورت خواهد گرفت که البته شاید به نفع پرسپولیس باشد. با محرومیت دنیل گرامجارستانی که در پنج بازی چهار کارت زرد گرفت و در این مسابقه غایب خواهد بود احتمالاً یعقوب پراچه به ترکیب اصلی باز خواهد گشت که باید دید چه کیفیتی ارائه می‌کند. در دفاع چپ هم تا ادمار مصدومیت میلاد محمدی که ظاهراً هنوز شرایط حضور در تمرینات درونی را ندارند همچنان فرزین معامله‌گری را در ترکیب خواهیم دید با این تفاوت که بعد از کاهش تورم و کیودی زیر چشم و احتمالاً این بازیکن بدون گارد محافظ صورت بازی خواهد کرد. در مرکز خط دفاع بعد از نمایش ضعیف پورعلی کنجی مقابل خیران انتظار تغییراتی

نکته روز

علیرضا عنایت‌زاده هافبک دفاعی جوانی که خیلی کم مورد توجه و حمایت اوسمار قرار گرفته در غیاب نفراتی مثل باکیج و سرلک به ترکیب اصلی برسد که اگر این گونه شود حضور چهار بازیکن زیر ۲۳ سال در ترکیب اصلی می‌تواند اتفاق جالبی باشد که باید دید اوسمار تن به چنین تغییری خواهد داد یا نه.



چرا که با وجود دریافت گل‌های متعدد در هر بازی یکی دو مهار خوب هم دارد ضمن اینکه به نظری می‌رسد اوسمار چندان به امیررضا رفیعی اعتماد ندارد.

در خط دفاعی که بازیکنانش وضعیت خوبی ندارند یک تغییر اجباری صورت خواهد گرفت که البته شاید به نفع پرسپولیس باشد. با محرومیت دنیل گرامجارستانی که در پنج بازی چهار کارت زرد گرفت و در این مسابقه غایب خواهد بود احتمالاً یعقوب پراچه به ترکیب اصلی باز خواهد گشت که باید دید چه کیفیتی ارائه می‌کند. در دفاع چپ هم تا ادمار مصدومیت میلاد محمدی که ظاهراً هنوز شرایط حضور در تمرینات درونی را ندارند همچنان فرزین معامله‌گری را در ترکیب خواهیم دید با این تفاوت که بعد از کاهش تورم و کیودی زیر چشم و احتمالاً این بازیکن بدون گارد محافظ صورت بازی خواهد کرد. در مرکز خط دفاع بعد از نمایش ضعیف پورعلی کنجی مقابل خیران انتظار تغییراتی

نکته روز

علیرضا عنایت‌زاده هافبک دفاعی جوانی که خیلی کم مورد توجه و حمایت اوسمار قرار گرفته در غیاب نفراتی مثل باکیج و سرلک به ترکیب اصلی برسد که اگر این گونه شود حضور چهار بازیکن زیر ۲۳ سال در ترکیب اصلی می‌تواند اتفاق جالبی باشد که باید دید اوسمار تن به چنین تغییری خواهد داد یا نه.



چرا که با وجود دریافت گل‌های متعدد در هر بازی یکی دو مهار خوب هم دارد ضمن اینکه به نظری می‌رسد اوسمار چندان به امیررضا رفیعی اعتماد ندارد.

در خط دفاعی که بازیکنانش وضعیت خوبی ندارند یک تغییر اجباری صورت خواهد گرفت که البته شاید به نفع پرسپولیس باشد. با محرومیت دنیل گرامجارستانی که در پنج بازی چهار کارت زرد گرفت و در این مسابقه غایب خواهد بود احتمالاً یعقوب پراچه به ترکیب اصلی باز خواهد گشت که باید دید چه کیفیتی ارائه می‌کند. در دفاع چپ هم تا ادمار مصدومیت میلاد محمدی که ظاهراً هنوز شرایط حضور در تمرینات درونی را ندارند همچنان فرزین معامله‌گری را در ترکیب خواهیم دید با این تفاوت که بعد از کاهش تورم و کیودی زیر چشم و احتمالاً این بازیکن بدون گارد محافظ صورت بازی خواهد کرد. در مرکز خط دفاع بعد از نمایش ضعیف پورعلی کنجی مقابل خیران انتظار تغییراتی

نکته روز

علیرضا عنایت‌زاده هافبک دفاعی جوانی که خیلی کم مورد توجه و حمایت اوسمار قرار گرفته در غیاب نفراتی مثل باکیج و سرلک به ترکیب اصلی برسد که اگر این گونه شود حضور چهار بازیکن زیر ۲۳ سال در ترکیب اصلی می‌تواند اتفاق جالبی باشد که باید دید اوسمار تن به چنین تغییری خواهد داد یا نه.



چرا که با وجود دریافت گل‌های متعدد در هر بازی یکی دو مهار خوب هم دارد ضمن اینکه به نظری می‌رسد اوسمار چندان به امیررضا رفیعی اعتماد ندارد.

در خط دفاعی که بازیکنانش وضعیت خوبی ندارند یک تغییر اجباری صورت خواهد گرفت که البته شاید به نفع پرسپولیس باشد. با محرومیت دنیل گرامجارستانی که در پنج بازی چهار کارت زرد گرفت و در این مسابقه غایب خواهد بود احتمالاً یعقوب پراچه به ترکیب اصلی باز خواهد گشت که باید دید چه کیفیتی ارائه می‌کند. در دفاع چپ هم تا ادمار مصدومیت میلاد محمدی که ظاهراً هنوز شرایط حضور در تمرینات درونی را ندارند همچنان فرزین معامله‌گری را در ترکیب خواهیم دید با این تفاوت که بعد از کاهش تورم و کیودی زیر چشم و احتمالاً این بازیکن بدون گارد محافظ صورت بازی خواهد کرد. در مرکز خط دفاع بعد از نمایش ضعیف پورعلی کنجی مقابل خیران انتظار تغییراتی

نکته روز

علیرضا عنایت‌زاده هافبک دفاعی جوانی که خیلی کم مورد توجه و حمایت اوسمار قرار گرفته در غیاب نفراتی مثل باکیج و سرلک به ترکیب اصلی برسد که اگر این گونه شود حضور چهار بازیکن زیر ۲۳ سال در ترکیب اصلی می‌تواند اتفاق جالبی باشد که باید دید اوسمار تن به چنین تغییری خواهد داد یا نه.



چرا که با وجود دریافت گل‌های متعدد در هر بازی یکی دو مهار خوب هم دارد ضمن اینکه به نظری می‌رسد اوسمار چندان به امیررضا رفیعی اعتماد ندارد.

در خط دفاعی که بازیکنانش وضعیت خوبی ندارند یک تغییر اجباری صورت خواهد گرفت که البته شاید به نفع پرسپولیس باشد. با محرومیت دنیل گرامجارستانی که در پنج بازی چهار کارت زرد گرفت و در این مسابقه غایب خواهد بود احتمالاً یعقوب پراچه به ترکیب اصلی باز خواهد گشت که باید دید چه کیفیتی ارائه می‌کند. در دفاع چپ هم تا ادمار مصدومیت میلاد محمدی که ظاهراً هنوز شرایط حضور در تمرینات درونی را ندارند همچنان فرزین معامله‌گری را در ترکیب خواهیم دید با این تفاوت که بعد از کاهش تورم و کیودی زیر چشم و احتمالاً این بازیکن بدون گارد محافظ صورت بازی خواهد کرد. در مرکز خط دفاع بعد از نمایش ضعیف پورعلی کنجی مقابل خیران انتظار تغییراتی

نکته روز

علیرضا عنایت‌زاده هافبک دفاعی جوانی که خیلی کم مورد توجه و حمایت اوسمار قرار گرفته در غیاب نفراتی مثل باکیج و سرلک به ترکیب اصلی برسد که اگر این گونه شود حضور چهار بازیکن زیر ۲۳ سال در ترکیب اصلی می‌تواند اتفاق جالبی باشد که باید دید اوسمار تن به چنین تغییری خواهد داد یا نه.



چرا که با وجود دریافت گل‌های متعدد در هر بازی یکی دو مهار خوب هم دارد ضمن اینکه به نظری می‌رسد اوسمار چندان به امیررضا رفیعی اعتماد ندارد.

در خط دفاعی که بازیکنانش وضعیت خوبی ندارند یک تغییر اجباری صورت خواهد گرفت که البته شاید به نفع پرسپولیس باشد. با محرومیت دنیل گرامجارستانی که در پنج بازی چهار کارت زرد گرفت و در این مسابقه غایب خواهد بود احتمالاً یعقوب پراچه به ترکیب اصلی باز خواهد گشت که باید دید چه کیفیتی ارائه می‌کند. در دفاع چپ هم تا ادمار مصدومیت میلاد محمدی که ظاهراً هنوز شرایط حضور در تمرینات درونی را ندارند همچنان فرزین معامله‌گری را در ترکیب خواهیم دید با این تفاوت که بعد از کاهش تورم و کیودی زیر چشم و احتمالاً این بازیکن بدون گارد محافظ صورت بازی خواهد کرد. در مرکز خط دفاع بعد از نمایش ضعیف پورعلی کنجی مقابل خیران انتظار تغییراتی

نکته روز

علیرضا عنایت‌زاده هافبک دفاعی جوانی که خیلی کم مورد توجه و حمایت اوسمار قرار گرفته در غیاب نفراتی مثل باکیج و سرلک به ترکیب اصلی برسد که اگر این گونه شود حضور چهار بازیکن زیر ۲۳ سال در ترکیب اصلی می‌تواند اتفاق جالبی باشد که باید دید اوسمار تن به چنین تغییری خواهد داد یا نه.



چرا که با وجود دریافت گل‌های متعدد در هر بازی یکی دو مهار خوب هم دارد ضمن اینکه به نظری می‌رسد اوسمار چندان به امیررضا رفیعی اعتماد ندارد.

در خط دفاعی که بازیکنانش وضعیت خوبی ندارند یک تغییر اجباری صورت خواهد گرفت که البته شاید به نفع پرسپولیس باشد. با محرومیت دنیل گرامجارستانی که در پنج بازی چهار کارت زرد گرفت و در این مسابقه غایب خواهد بود احتمالاً یعقوب پراچه به ترکیب اصلی باز خواهد گشت که باید دید چه کیفیتی ارائه می‌کند. در دفاع چپ هم تا ادمار مصدومیت میلاد محمدی که ظاهراً هنوز شرایط حضور در تمرینات درونی را ندارند همچنان فرزین معامله‌گری را در ترکیب خواهیم دید با این تفاوت که بعد از کاهش تورم و کیودی زیر چشم و احتمالاً این بازیکن بدون گارد